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Ameriški zun,minister Byrnes je predložil zunanjim ministrom sti«
rih veiesii na pariški konferenci osnutek mirovne pogodbe z Nemčijo.
Ta osnutek predvideva načrt za 25 let, da se zavaruje pojjolna razoro«
žitev Nemčije. Byrnes je dejal, da je pripravljen analogen načrt mi=
rovne pogodbe z Japonsko.

Po tem ameriškem osnutku bodo vlade Vel .Britanije, Amerike , Fran¬
cije in Sovjetske zveze skupno našle potrebne ukrepe, da preprečijo
Nemčiji, da bi organizirala na kakršni koli način vojaške sile na
morju, na zemlji in v zraku, Vsa armada Gestapa in pomožne vojaške
edinice morajo biti ra zoro šene in razpuščene. Nemški vo ja ski glavni
stan bo razpuščen in se ne bo smel več sestaviti,, Nemčija ne bo ime =
la pravice izdelovati vojnega orožja in mate rij ala. Ne bo smela gra*
dlti"nobenih, trdnjav na obali ali v notranjosti, kakor tudi ne voja=
ških letališč, pomorskih oparišč ali drugih vojaških naprav. Smela
bo imeti civilno policijo, ki bo oborožena z orožjem, ki bo uvoženo
rž inozemstva* Dovolili bodo tudi uvoz eksplozivnega materijala v
gos podarske svrhe „

Velesile bodo sestavile koditrolno komisijo, ki bo po koncu zased«
be pregledala , če so bili vsi ukrepi izvedeni. V slučaju kršitve te
•pogodbe bodo vlade štirih velesil takoj intervenirale s svojimi oboro«
ženimi silami,in poslale poročilo Varnostnemu svetu.

Na tiskovni konferenci je Byrnes izjavil, da je ameriška vlada
predložila ta osnutek že v Moskvi zastopnikom treh vlad. Vel.Britani«
ja je. načelno soglašala, pridržala pa si je pravico razpravljati o po=
edinih točkah. Isto je storila tudi Drancija„ Sovjetska zveza je bila
tudi načelno stjorazumna, da se stvar prouči, čeprav je v nekaterih
točkah ugovarjala.

Pariška konferenca je imela včeraj sejo, ki je trajala pet ur.
Izdali niso nobenega uradnega poročila.

Razpravljali so o vprašanju italijanskih kolonij. Prišli niso
do nobenega zaključka, Byrnes je predlagal, naj bi bile te koloni«
je 10 let pod upravo Organizacije Združenih narodov. Po tem času pa
naj hi dobile, pravico, da si same izvolijo lastno upravo. Brancoski
zunanji minister je zastopal stališče, naj bi te kolonije še nadalje
upravljali Italijani, toda pod pokroviteljstvom Organizacije Žaru«
Ženih narodov. Sovjetski zunanji minister je nekoliko popustil od
svojih prvotnih zahtev. Predlagal je, naj bi Tripolitanijo upravija=
la‘komisijazastopnikov štirih velesil pod predsedstvom sovjetskega
zastopnika. Cirenajko naj bi upravljali na isti način, le. predsednik
naj bi bil Amerikanec ali Anglež.

Brit, zun,minister je opomnil, da so vse afriške italijanske kolo =
nije zavojevali Angleži in da ima Britanija posebno močne interese v
Sredozemlju, Predlagal je, naj se Tripolitanija in C ir enajka združi«
ta v eno državo pod pokroviteljstvom Organizacije Združenih narodov.
Tudi Eritreja bi se lahko združila z italijansko in britansko Soma=
lijo.

' Na včerajšnji seji so načelno sklenili, naj pripadajo dodekaneški
otoki Grčiji,

Medzavezniška komisija za določitev jugoslovansko-italijanske me«
je je predložila svoje poročilo s'

Včeraj je prispela v Pariz grška delegacija, ki bo predložila zun,



ministrom grške teritorijalne zahteve. Grči«ja zahteva dodeknneške oto=
ke, nekatera ozemlja v severnem Spirju in zboljšanje meje z Bolgarijo*

Ital*min«predsednik De Gasperi je zun*ministrom brzojavil... da
Italija prosi za dovoljenje, da pošlje komisijo pomorskih strokovnja=
kov, ki bodo poročali o stanju italijanske mornarice,
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NEW YORK. Varnostni svet je
sprejel predlog avstralskega za=•
stopnika z dvema spremembama 0
Poljska je predlagala, naj da ko=
misija poročilo maja. Nato so
sprejeli v resolucijo soglasno še
stavek, da. Varnostni svet izreka
moralno obsodbo Francovega režima.
Predlog je bil sprejet z 10 glaso=
vi. Gromyko ni glasoval; pridržal
pa. si je pravico do veta, ki je pa
v tem trenutku še ne bo izrabil.
Komisija je sestavljena, iz petih
članov iAvstralije , Brazilije ,Ki=
tajske, Francijo in Poljske*Var¬
nostni svet je zaključil sejo, ne
da bi določil datum prihodnje seje.
Sestal 'se bo zopet, ko bo imel *
čem važnem razpravljati.

MOSKVA. Moskovski radio je ja¬
vil, da dokazujejo dokumenti, ki
jih je' Rdeča armada našla v Berli=
nu, da je Francova vlada sklenila
v februarju 1 943 vojaško zvezo z
Nemčijo * Ti dokumenti dokazujejo,
da Franco ni samo podpiral Nemčije
med vojno, ampak se je tudi obve=
zal, da se postavi v potrebnem
trenutku na nemško stran.

LONDON* Politični komentator
News Cronicla piše, da je medza=
vezniška komisija naletela na te- •
zave pri sestavljanju poročila .
o meji med Italijo in Jugoslavijo.
Zun. ministri se bodo bržkone še
težje sporazumeli na podlagi tega
poročila« -Manchester Guardian
piše, da bi bila najprimernejša
rešitev tržaškega vprašanja, če
bi Trst dobil avtonomijo pod zašči=
to velesil« Tako bi lahko Trst po=
stal svobodno pristanišča, ki bi
služilo vsej srednji Evropi* Ital.
'kolonije pa naj še postavijo pod
mednarodno upravo Organizacije
Združenih narodov,

HELSINKI* Finski min.predsednik
je po radiu poročal o pogajanjih
finske delegacije, ki se sedaj na=
haja v Moskvi, Zaradi gospodarskih
težav Finske je Stalin sklenil,
da omili pogoje premirja. Nova
rusko-finska meja je. dokončna.

SOFIJA. Bolgarski zunanji mini=
ster' Kulišev je objavil, da je
bolgarska vlada zahtevala v spome¬
nici na zunanje ministre dohod k
Egejskemu morju. Glede povračila
vojne škode Grčiji je KulišeV po=
novi! svoje časno, izjavo, da je Bol=
garija odgovorna samo za škodo, ki
so jo povzročili Bolgari, - Bol=
garija je sedaj dokončno prekinila
odnosaje s Francovo Španijo 0 Bola
garsko poslaništvo v Madridu je
bilo zaprto že januarja, meseca.
Pred kratkim pa so zahtevali od
španskega odpravnika poslov v So=
fiji, naj zapusti Bolgarijo.

PARIZ. Francoska zakonodajna
skupščina je sprejela zakon o po=
državijenju premogovnikov. Zakon
predvideva plačilo odškodnine
delničarjem.

VARŠAVSKI RADIO je objavil, da
je poljska vlada ratificirala
poljsko- jugoslovanski sporazum
o prijateljstvu in medsebojni po=
moči.
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DREVI ob pol R^bo v družabni
dvorani b.ZIV/b predavanje za fan=
te,

ZVEČER po rožnem vencu bo sta =
novsko predavanje za dekleta.

REVEN DIJAK je izgubil nalivno
pero(najbrže v telovadnici).Lepo
prosi najditelja, da mu ga vrne.
Dijaški konvikt, bar,XXII/2,

STVARI, ki ste jih pozabili v
kopalnici, pridite iskat v' teh=
nično pisarno, bar. II,

V SOBOTO, 4,maja zvečer prire=
de ruski igralci pisan večer. Na
programu {Tragedija grofice Suza=
ne (st ran iz romana) j Vančkova skriv¬
nost,. veseloigra «enodejanka;lju=
bavne sanje, haletj ukrajinska
skupina »koncert s sodelovanjem
go. Muratov e, Po koncertu ples.
Vstopnice v predprodaji v baraki
III/3.

"VELIKONOČNO^BRANJE" je še m
nazpc la go v naši upravi,


